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خرم آباد-خبرنگارتوسعه ایرانی-- مدیرکل بنیاد 
مسکن انقاب اسامی لرستان با اشاره به مقاوم سازی 
۱۱۱ هزار واحد مسکونی روستایی در این استان، از افزایش 
تسهیات پرداختی در این رابطه به ۲۰۰ میلیون تومان 

خبر داد.
 »پویا تابعی« با بیان اینکه بر اساس آمار سرشماری 
سال ۹۵، در لرستان دو هزار و ۹۸۵ روستای دارای سکنه 
داریم، اظهار داشت: حدود ۶۳۰ هزار نفر جمعیت در این 

روستاها سکونت دارند.
وی با اشاره به اینکه تعداد ۱۵۳ هزار واحد واحد 
مسکونی بر اساس همین سرشماری در سطح روستاهای 
استان وجود دارد، عنوان کرد: روستاها یک نقطه تولید، 
اشتغال و همچنین امنیت برای کشور محسوب می شوند 
و نیاز است که نگاه ویژه ای به عنوان کارگاه تولیدی و 

اقتصادی به روستاها داشته باشیم.
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی لرستان، تصریح 
کرد: در این راستان بحث عمران روستایی و مسکن 

روستایی در استان مورد توجه قرار گرفته است.

تابعی با تاکید بر اینکه از مجموع ۱۵۳ هزار واحد 
مسکونی در روستاهای لرستان، ۱۱۱ هزار واحد مقاوم 
سازی شده است، افزود: حدود ۷۲ درصد از واحدهای 

مسکونی در روستاهای لرستان مقاوم سازی شده اند.
وی ادامه داد: لرستان در این حوزه جز سه استان اول 
کشور محسوب می شود، با این وجود ما هنوز به عدد ۱۰۰ 
درصد مقاوم سازی واحدهای مسکونی نرسیده ایم و باید 

در این زمینه تاش کنیم.
افزایش تسهیات مقاوم سازی واحدها به ۲۰۰ میلیون
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی لرستان با بیان 
اینکه بر اساس برنامه ریزی صورت گرفته، همه واحدهای 
مسکن روستایی استان را باید ایمن سازی کنیم، گفت: 
لرستان، استانی حادثه خیز است و رخدادهای طبیعی 
مانند زلزله و سیاب در آن رخ می دهد، در این راستا نیاز 
است که نگاه ویژه در حوزه مقاوم سازی واحدهای مسکونی 

در روستاها داشته باشیم.
تابعی در ادامه سخنان خود با اشاره به موضوع افزایش 
سقف تسهیات مسکن روستایی از ۲۸ آبان ماه سال 

گذشته عنوان کرد: این عدد از ۱۰۰ میلیون تومان به ۲۰۰ 
میلیون تومان افزایش پیدا کرده است.

وی تصریح کرد: در شهریور ماه امسال، مصوبه هیئت 
دولت مبنی بر افزایش این تسهیات از ۱۰۰ میلیون به 

۲۰۰ میلیون تومان به بانک ها اباغ شد.
مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی لرستان با تاکید بر 

اینکه چون سود بانکی این تسهیات به صورت پنج درصد 
بود، سازمان مدیریت و برنامه ریزی می بایست به بانک های 
عامل باز پرداخت ما به تفاوت بین پنج درصد تا ۱۸ درصد، 
یعنی همان ۱۳ درصد را تضمین کند گفت: این امر در 
ابتدای آبان ماه از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی به 

بانک مرکزی اباغ شد.

بوشهر –خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی بوشهر گفت: بدهی های دانشگاه علوم پزشکی 
بوشهر از ۶۰۰ میلیارد تومان در حوزه های پرسنلی، 
تجهیزات، دارو و خدماتی در ۱۰ ماه گذشته به ۴۹۷ 

میلیارد تومان کاهش یافته است.
دکتر حسن ملکی زاده در نشست پاسخگویی 
مدیران دستگاه های اجرایی استان بوشهر در سالن 
شهدای ایرنا اظهار داشت: دانشگاه علوم پزشکی بوشهر 
عقب ماندگی های زیادی معادل بیش از ۱۸۰ میلیارد تومان 
در حوزه پرداختی های کارکنان داشت. وی تصریح کرد: در 

۱۰ ماه گذشته ۱۲ مرحله اضافه کار نیروهای ستادی، ۱۱ 
مرحله اضافه کار کارکنان بیمارستانی، ۱۳ مرحله کارانه 
پزشکان و کارکنان و ۱۴ ماه کارانه بهداشتی را پرداخت 
شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی بوشهر افزود: در این مدت 
۳۹۰ میلیارد تومان جذب اعتبار صورت گرفته که ۱۷۱ 
میلیارد و ۹۰۰ میلیون تومان آن ناشی از پی گیری استانی 

بود که موجب کاهش بدهی این دانشگاه شده است.
دکتر ملکی زاده با بیان اینکه درآمد بیمارستان های 
بوشهر فقط ۶۶ درصد هزینه های آن ها را تأمین می کند 
افزود: با توجه به اینکه بیمارستان ها به صورت خودگردان 

اداره می شوند و خود باید هزینه ها را تأمین کنند مشکل 
مالی مزید علت شده است این در حالی است که همین 

تعرفه ها نیز با تأخیر به دست دانشگاه می رسد.
ملکی زاده با اشاره به طرح خودگردانی بیمارستان ها 
گفت: بر اساس این طرح بیمارستان ها باید هزینه های خود 

را با همین تعرفه دولتی تأمین کنند.
وی با بیان اینکه بخشی از درآمدهای بیمارستانی 
ماحصل خود بیمارستان ها و ۹۰ درصد هم درآمدهای 
بیمه ای هستند گفت: ۱۰۶ میلیارد تومان مطالبه دانشگاه 

علوم پزشکی بوشهر از سازمان های بیمه گر است.

مدیرکل بنیاد مسکن استان خبر داد؛

مقاوم سازی ۱۱۱ هزار واحد مسکونی روستایی در لرستان

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان:

 درآمد بیمارستان های بوشهر فقط ۶۶ درصد هزینه های آن ها را تأمین می کند

خبر

شیراز –توانایی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-معاون هماهنگی امور زائرین 
و گردشگری استانداری فارس گفت: 
در صورت تسهیل مراودات بین است 
استان و افغانستان هزینه درمان 
گردشگران سامت در شیراز ارزان 

تر از سایر شهرها خواهد شد.
محمد فرخ زاده در دیدار با هیئت 

افغانستانی بیان کرد: استان فارس 
می تواند عاوه بر گردشگری سامت 
در سایر حوزه های گردشگری از 
جمله گردشگری مذهبی، طبیعی 
و تاریخی با افغانستان مراودات 

مطلوبی داشته باشد.
او با اشاره به اشتراکات فرهنگی، 
دینی، مذهبی و زبانی و همچنین 

مزیت همسایگی بر لزوم تقویت 
روابط بین دو کشور به ویژه در حوزه 

گردشگری سامت تاکید کرد.
معاون استاندار فارس با اشاره به 
اینکه در حال حاضر تعداد زیادی از 
افغان ها در شهر شیراز و استان فارس 
زندگی می کنند و در حوزه های 
مختلفی از جمله اقتصاد فعالیت 

دارند، عنوان کرد: این غرابت و 
همسایگی در مدارس ایرانی نیز به 
عینه مشاهده می شود و اکنون تعداد 
زیادی از دانش آموزان افغان در کنار 
فرزندان ایرانی در حال تحصیل 

هستند.
فرخ زاده تاکید کرد: با رعایت 
قوانین و مقررات جامعه بی تردید 

روابط می تواند در حوزه های مختلف 
برای همکاری تقویت شود.

او خاطرنشان کر د: تا کنون نگاه 
حاکم بین دو کشور از حوزه منابع 
انسانی بر تامین نیروی کارمتمرکز 
بوده است و این در حالی است 
که این روابط در سایر بخش ها از 
جمله اقتصاد، کشاورزی، صنعت، 
گردشگری و… نیز قابل تسری 

است.
قائم مقام استاندار فارس در 
شورای توسعه گردشگری استان، 
عنوان کرد: با توجه به آنچه در جلسه 
مطرح شد به صورت تخمینی ۲۰۰۰ 
افغانستانی در سال ویزای درمانی 
ایران را دریافت می کنند که در 
صورت تسهیل در روند ویزا این 
تعداد افزایش چشم گیری خواهد 
داشت همچنین قبل از دوره کرونا 
روزانه تعداد ۳۰۰۰ ویزای درمانی، 
گردشگری، تجاری، زیارتی و … 
برای اتباع کشور افغانستان صادر 

می شده است.
او افزود: در بین گردشگران 
سامت از ابتدای سال ۱۴۰۱ ، حدود 
۷۰ نفر از اتباع کشور افغانستان برای 
مداوای خود ویزای سامت دریافت 
و به بیمارستان های شیراز مراجعه 

کرده اند.

فرخ زاده با بیان اینکه روند 
صدور ویزا برای همسایگان افغان 
ما طولانی، هزینه بر و دشوار است، 
اظهار کرد: در استان فارس مشکل 
ویزا برای بسیاری از کشورها حل 
شده و به صورت فرودگاهی عمل می 
شود که حتما برای رفع مشکل اتباع 
کشور افغانستان نیز پیشنهادات خود 
را برای وزارت خارجه ارسال و با آنها 

مشورت خواهیم کرد.
به اعتقاد معاون استاندار فارس در 
صورت تسهیل مراودات بین استان 
فارس و افغانستان هزینه درمان 
گردشگران سامت در شیراز ارزان 

تر از سایر شهرها خواهد شد.

معاون هماهنگی امور 
زائرین و گردشگری 

استانداری فارس گفت: 
در صورت تسهیل 

مراودات بین است استان 
و افغانستان هزینه درمان 

گردشگران سلامت در 
شیراز ارزان تر از سایر 

شهرها خواهد شد.

با هدف ارتقای ایمنی راه ها و حذف 
نقاط حادثه خیز صورت پذیرفت؛

اتمام ایمن سازی گردنه شولک 
در محو ر تفرش-نوبران

اراک –صادقی،خبرنگارتوسعه ایرانی 
-رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای 
شهرستان تفرش از اتمام عملیات ایمن 
سازی و حذف نقاط حادثه خیز به طول 
چهار کیلومتر در گردنه شولک واقع در محور 

تفرش-نوبران خبر داد.
روح الله شمسی گفت: محورهای "تفرش-
نوبران" و "تفرش-جایر" دو مسیر ارتباطی 
شهرستان تفرش با شمال استان است که به 
ترتیب با عبور از شهرهای نوبران و ساوه به 
استان های همدان و تهران منتهی می شوند.

وی افزود: با توجه به اهمیت برخورداری 
این دو محور از ایمنی لازم با اولویت رفع نقاط 
پرتگاهی و حادثه خیز، اداره راهداری و حمل 
و نقل جاده ای شهرستان تفرش با پشتیبانی 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان مرکزی اقدامات موثری در این راستا 
انجام داده است که از آن  جمله می توان به 
ایمن سازی گردنه شولک در محور تفرش-
نوبران و گردنه خرازان در محور تفرش-جایر 

اشاره کرد.
به گفته شمسی عاوه بر ریزش برداری 
و تسطیح شانه خاکی، چهار هزار و ۸۰۰ 
مترمکعب عملیات خاکی برای ایمن سازی 
نقاط پرتگاهی و تعریض شانه خاکی بویژه 
در محل قوس های محور تفرش-نوبران 
)محدوده گردنه شولک( انجام گرفته است.

نصب انواع تابلوهای ایمنی و مسیرنما، 
تعمیر و تعویض گاردریل های آسیب دیده از 
دیگر اقداماتی است که به گفته رئیس اداره 
راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان 
تفرش برای ایمن سازی گردنه شولک در 

محور تفرش-نوبران انجام شده است.
شهرستان تفرش دارای ۴۷۰ کیلومتر 
انواع راه اصلی، فرعی و روستایی است که 
۱۲۰ کیلومتر آن شامل راه های فرعی بوده و 
بیشترین طول راه های فرعی استان مرکزی 

را داراست.
          

  ساخت وسازهای غیرمجاز
 در همدان کنترل شود 

همدان-خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
کمیسیون خدمات شهری شورای اسامی 
شهر همدان بر لزوم کنترل و نظارت بر 
ساخت وسازهای غیرمجاز در همدان تأکید 

کرد.
علی اکبر نظری  ناحیه محوری را یکی از 
ظرفیت های مهم در حوزه ساخت وسازهای 
غیرمجاز در شهر همدان دانست و افزود: 
کنترل و نظارت بر ساخت وسازهای غیرمجاز 

باید در شهر مورد توجه جدی باشد. 
وی با بیان اینکه با ناحیه محوری می توان 
مدیریت های پراکنده را سر و سامان داد، اظهار 
کرد: با بلوک بندی مناطق می توان مشکات 
ساخت وسازهای غیرمجاز را تا حد زیادی 

مرتفع کرد.
عضو شورای شهر همدان شرکت های 
دانش بنیان را از دیگر ظرفیت های مهم در این 
حوزه عنوان کرد و گفت: همچنین می توان با 
استفاده از پهپادها در کنترل ساخت وسازهای 
غیرمجاز و مشکات موجود در این زمینه 

بهره برد.
نظری با بیان اینکه دوربین های نظارتی 
نیز نقش مهمی در کنترل و پیشگیری از بروز 
تخلفات ساخت وسازهای غیرمجاز دارد، گفت: 
در اجرای قانون نباید هیچ گونه تبعیضی درنظر 
گرفته شود چراکه امکانات باید به طور مساوی 
در اختیار مردم قرار گیرد و مسئولان اداره 
مدیریت پیشگیری و تخلفات شهری شهرداری 

باید به این نکته توجه داشته باشند.
رئیس کمیسیون خدمات شهری شورای 
اسامی شهر همدان در پایان اظهار کرد: 
همچنین مسئولان ذیربط باید توجه داشته 
باشند که در این زمینه باید تابع قانون باشند و 

تبعیضی بین شهروندان قائل نشوند.

استانها

 قزوین-خبرنگارتوسعه ایرانی- فرمانده انتظامی 
استان قزوین از کشف ۲۱ دستگاه ماینر قاچاق به ارزش 
۱۰ میلیارد ریال در یک ساختمان مسکونی در شهر شال 

خبر داد.
سردار علی ابراهیمی اظهار کرد: مأموران انتظامی 
شهرستان بوئین زهرا با اشراف اطاعاتی از نگهداری 
تعداد قابل توجهی دستگاه استخراج ارز دیجیتال )ماینر( 
در شهر شال که به صورت غیرقانونی در یک ساختمان 
مسکونی مورد بهره برداری قرار گرفته بود، بررسی 

موضوع را در دستور کار خود قرار دادند.
وی ادامه داد: مأموران بافاصله پس از اطاع از این 
موضوع با هماهنگی مقام قضائی به محل اعزام شدند که 
در بررسی های صورت گرفته مشخص شد فردی منزل 
مسکونی خود را به محلی برای فعالیت دستگاه های 
ماینر اختصاص داده و به صورت غیرمجاز از برق شهری 

استفاده می کند.
فرمانده انتظامی استان قزوین عنوان کرد: در این 
عملیات ۲۱ دستگاه ماینر و متعلقات که همگی فاقد 

مدارک گمرکی بوده و به صورت قاچاق تهیه شده بودند 
کشف شد. این مقام ارشد انتظامی استان بیان کرد: ارزش 
محموله مکشوفه برابر اعام کارشناسان مربوطه ۱۰ 

میلیارد ریال برآورد شده است.
سردارابراهیمی تصریح کرد: در این رابطه تمامی 
دستگاه ها و متعلقات موجود جمع آوری و فرد متخلف نیز 
ضمن تشکیل پرونده، به مراجع قضائی تحویل داده شد.
وی اظهار کرد: تهیه دستگاه های استخراج ارز 
به صورت قاچاق و استفاده غیرمجاز از برق شهری برای 
به کارگیری آن جرم بوده و با متخلفان برابر قانون برخورد 

خواهد شد.

خاموشی ماینرهای قاچاق در شهر شال

معاون استانداری فارس:

شیراز مقصدی مناسب برای گردشگران سلامت افغانستانی است


